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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, 

 

dovolte mi, abych Vám popřál do nového roku hodně zdraví, 

štěstí, lásky a mnoho úspěchů nejen v osobním, ale i pracovním 

životě. 

Jak se už stalo tradicí, tak bych rád v tomto čísle 

Plesenských novin zrekapituloval rok 2016 a informoval Vás o 

připravovaných akcích pro rok 2017. Největší investicí 

v minulém roce bylo budování vodovodního řádu ve Šnekách a 

následná rekonstrukce ulice Dlouhá k nádraží. Celkové náklady 

činily 7 000 000,- Kč a byly v plné výši hrazeny z rozpočtu 

města. Podařilo se nám také získat dvě dotace, jedna byla 

poskytnuta na pořízení nového vozidla pro naší JSDH Plesná, 

zde se jedná o nákup vozidla Mercedes Benz Sprinter za cenu 

1 450 000,- Kč s dotací ve výši 90 %. Druhá dotace nám byla 

poskytnuta na obnovu zeleně a páteřní cesty na hřbitově. Zde 

byly celkové náklady ve výši 950 000,-Kč a dotace činila 70% 

z celkových nákladů. Také jsme zahájili výstavbu parkovacích 

míst v areálu městského úřadu. Významnou investicí, která 

zatím vidět není, jsou projektové dokumentace na:  vodovod a 

kanalizaci v Lomničce, revitalizaci Teka, bytový dům a 

cyklostezku Plesná – Bad Brambach. S vizualizací revitalizace 

Teka a bytového domu jste se mohli seznámit na stránkách 

města. Tyto investice a přípravy stojí nemalé finanční 

prostředky, ale jsou velmi důležité, jak pro možnosti čerpání 

dotací, tak i pro zkvalitňování života v našem městě.  

Nejvýznamnější investicí v roce 2017 je zahájení 

projektu ,,Silniční spojení Plesná – Bad Brambach“. Stavební 

práce začnou na jaře tohoto roku a potrvají do září roku 2018. 

Otevření této komunikace je naplánováno na konec roku 2019. 

Zároveň máme připravenou projektovou dokumentaci na 

cyklostezku z Plesné do Bad Brambachu, kterou bychom také 

rádi realizovali v průběhu stavby silničního spojení. Po vydání 

stavebního povolení započnou také práce na budování 

bytového domu místo bývalé prodejny Jednota. Z rozpočtu 

města jsme vyčlenili prostředky na výměnu střešního pláště 

tělocvičny, která už je také za svojí životností. Co se týče 

projektových příprav, tak jsme se zastupiteli rozhodli, že 

v letošním roce připravíme dokumentace na rekonstrukci 

Nádražní ulice, revitalizaci území kolem obytných domů 

v ulici 5. května a chtěli bychom připravit projekt na úpravu 

Náměstí Svobody a obytnou zónu ve Šnekách. V tomto roce 

budeme také podávat žádosti o dotaci na dva, z našeho pohledu 

velmi významné projekty, a to vodovod a kanalizace 

v Lomničce a dále s naším partnerským městem Erbendorf 

projekt ,,Společné expozice přírodního a kulturního dědictví 

v Plesné a Erbendorfu“. Toto jsou největší investice, které 

plánujeme na tento rok, a doufám, že přispějí k rozvoji a 

zkvalitňování života v našem městě. Na závěr bych rád 

poděkoval zastupitelům města za jejich podporu a spolupráci 

při řízení města, všem zaměstnancům úřadu a technických 

služeb za skvěle odvedenou práci a samozřejmě Vám občanům 

za Vaši podporu a důvěru, které si nesmírně vážíme. 

 

Petr Schaller, starosta 

 

Česko zpívá koledy 

 
Druhá středa v prosinci patří již tradičně zpívání u 

stromku. Plesenští se i tentokrát sešli na náměstí, aby si v rámci 

celostátní akce „Česko zpívá koledy“ společně zazpívali. 

Z rádia nám zaznělo pět známých koled: Nesem vám noviny, 

Narodil se Kristus Pán, Půjdem spolu do Betléma, Jak jsi 

krásné neviňátko a Pásli ovce Valaši a my si společně s ním při 

světlech prskavek zanotovali v rekordním počtu účastníků. 

Sešlo se nás asi 80 zpívajících. A to hlavně díky dětem ze 

sboru dobrovolných hasičů, které přispěchaly rovnou od 

hasičárny ze své schůzky, aby si mohly zazpívat. Ale ani 

dospělí se nenechali zahanbit. Byť to pár minut před šestou 

hodinou nevypadalo, v šest hodin bylo plné náměstí lidí a pět 

minut po šesté se již z plna hrdla zpívalo. Děkuji všem za 

vytvoření výborné atmosféry a doufám, že se i další rok opět 

sejdeme v tak hojném počtu jako v roce 2016. Příští ročník se 

uskuteční 13. prosince 2017. 

 

Doris Bigasová, MKS
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Zprávy ze základní školy 
 

Školní zahrada = výuková zahrada 
 

Naše školní zahrada se v letošním školním roce 

2016/2017 začne více měnit na zahradu výukovou. Podařilo se 

nám nechat vyrobit výukové panely, na jejichž financování se 

spolupodílel sponzorským darem státní podnik LESY ČR, s. p. 

Tabule budeme využívat při hodinách prvouky, přírodovědy, 

vlastivědy, přírodopisu, zeměpisu, fyziky a praktik z přírodních 

věd. Nástěnné tabule s tématy „Přírodní zdroje“, „Energie“, 

„Biodiverzita“, „Půda“, „Voda“, „Ovzduší a atmosféra“ jsou 

zpracované komplexně a s regionálním zaměřením.  

Vzhledem k tomu, že chceme od jara významně 

rozšířit počet vyučovacích hodin uskutečněných na zahradě, 

pomohou žákům ve výuce. Výukové tabule budou umístěny v 

dřevěných rámech - stojanech u mlatových cest a volně 

dostupné i pro ostatní návštěvníky školní zahrady. 

 

Mgr. Alena Jelínková 
 

Mikuláš ve škole 
 

Dne 5. prosince 2016 zavítal do naší školy Mikuláš 

s nadílkou. Žáci 9. ročníku připravili pro děti v mateřské škole 

a poté pro děti na 1. stupni školy dopoledne spojené s nadílkou 

a následným zábavným programem v tělocvičně školy. Před 

tím, než byli žáci odměněni adventním kalendářem, byli 

někteří jedinci, kteří mají problémy s chováním ve škole, 

odneseni přítomnými čerty do připraveného pekla. Zde bylo 

patrné, že někteří odnesení nemají čisté svědomí a mnohdy za 

častého vzlykání slibovali svoji nápravu. Uvidíme později, 

jestli to se svou nápravou myslí vážně a upřímně. Po nadílce 

následovalo zábavné dopoledne plné hudby a her, které žáci 9. 

třídy připravili. Z dostupných informací žáků i učitelů lze 

konstatovat, že se letošní mikulášská nadílka vydařila. 

 

Ivan Rambousek 

 

 

Vánoční turnaj v sálové kopané 
 

Dne 19. prosince 2016 se uskutečnil tradiční vánoční 

turnaj v sálové kopané, který od 1. ročníku, který se konal 

v roce 2004, nese název O pohár starosty města Plesná. Turnaj 

si za řadu let vydobyl dobrou pověst a tradiční účastníci ze 

Skalné, Lubů a Františkových Lázní se na něj vždy těší. 

Letošní ročník proběhl opět v dobré atmosféře, zúčastněné 

týmy předváděly bojovné výkony. Ve finále turnaje se nakonec 

střetly domácí tým, složený ze žáků osmé a deváté třídy 

s týmem ze Skalné. Ve vynikající divácké atmosféře, kterou 

předvedli přítomní žáci naší školy a přítomní žáci deváté třídy 

ze Skalné, předvedli zúčastnění fotbalisté pěkný fotbal, plný 

osobních soubojů, slušných fotbalových akcí a neutuchající 

bojovnosti. Z vítězství se nakonec radoval domácí tým, chlapci 

ze Skalné nesli porážku velmi těžce a nemohli se s ní smířit.  

 

Ivan Rambousek 

 

Vánoční soutěž 
 

Tak jako každý rok, i letos byla vyhlášena v chebském 

muzeu vánoční soutěž na téma „Radujme se, veselme se“, která 

probíhala od 26. 11. do 11. 12. I my jsme se domluvili ve 

školní družině a vyrobili netradiční vánoční dekorace v podobě 

andělů a sněhuláků. Pak už jsme jen čekali na vyhlášení 

výsledků. A i když na nás vítězná místa nezbyla, určitě se 

soutěží v chebském muzeu zase zúčastníme. Vždyť přece nejde 

o to vždy vyhrát, ale zúčastnit se. 

 

Vychovatelky Jiřina Lorenzová, Adéla Lekešová 
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Vánoční turnaj ve florbalu 
 

Na školním parlamentu byl vznesen požadavek ze 

strany některých žáků naší školy na to, aby se uskutečnil 

florbalový turnaj pro žáky, kteří si tento sport oblíbili. Po 

domluvě ředitele školy se zástupci školního parlamentu se 

nakonec našel volný termín na den 21. prosince. Tento den 

se devět přihlášených smíšených týmů utkalo systémem 

každý s každým o vítězství a další pořadí v tomto turnaj. 

Výsledky byly v tomto případě důležité především pro 

zúčastněné týmy. Daleko významnější tentokrát bylo to, že 

se týmy skládaly z kluků a dívek z různých ročníků, čímž se 

pak vytvářejí mezi dětmi kamarádské vztahy. K vidění 

během turnaje byly pěkné zápasy plné bojovnosti a zaujetí 

pro hru. Všechny týmy byly odměněny diplomem podle 

pořadí, první tři týmy dostaly věcné ceny. Organizace turnaje 

proběhla ve spolupráci učitelů a žáků. Především musíme 

vyzdvihnout práci Dana Krištofa, který svoji roli spojenou 

s pořádáním turnaje splnil na výbornou.  

 

Ivan Rambousek 

 

Zprávy z mateřské školy 
 

Prosinec v MŠ 
Celý měsíc dýchala z každého koutu mateřské školy 

atmosféra Vánoc. Třídy, chodby i zahradu jsme vyzdobili, 

nastrojili stromečky a povídali si na toto téma.  Za dětmi přišli i 

Mikuláš, andělé a čerti s nadílkou. Všichni měli z návštěvy 

radost, někteří se i trochu obávali a slibovali, že již budou 

hodní, budou uklízet své hračky, chovat se hezky ke 

kamarádům a snažit se více oblékat nebo jíst.  Děti z Koťátek a 

Dráčků pilně připravovaly program na vánoční besídky, které 

jsou vždy ve svátečním duchu. Děti se snaží svým nejmilejším 

ukázat, co se ve školce naučily. Prosinec byl ve znamení 

pohádek. Navštívila nás dvě divadla s pohádkami Ledová 

královna a O zlaté rybce.  V posledním týdnu jsme to změnili a 

děti z druhé a třetí třídy jely do divadla v Chebu.  Zde na ně 

čekali herci se Zimní pohádkou včelích medvídků.  Pak si 

všichni již vychutnávali vánoční atmosféru jen doma, protože 

ve školce byly prázdniny. V novém roce jsme se opět všichni 

sešli a pod stromečky ve třídách děti našly také dárky. Tyto 

hračky jsme mohli nakoupit hlavně díky příspěvku Městského 

úřadu Plesná. Moc děkujeme panu starostovi Schallerovi, všem 

zastupitelům a zaměstnancům úřadu a technických služeb za 

ochotu a pomoc během celého uplynulého roku. 
 

Vedoucí MŠ Miroslava Gruberová, DiS. 

 

 

 

 

 

 

 

Městská knihovna Plesná 
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Vánoční koncert ZUŠ 
 

V pondělí 19. prosince se ve velkém společenském 

sále MKS konal Vánoční koncert ZUŠ.  Své muzikantské 

umění předvedli žáci z Plesné od těch nejmenších až po ty 

zkušenější a také pár dalších hostů. Vládla zde příjemná 

atmosféra a děti nás potěšily skladbami všech žánrů. Jejich 

radost z povedeného vystoupení byla patrná a rovněž také 

hrdost rodičů a prarodičů vystupujících. Jejich odvahu a píli 

ocenili diváci potleskem a paní učitelka Kočárníková také 

vlastnoručně vyrobeným dárečkem.  

 

 
 

Štědrý den ve Šnekách 

 
Na Štědrý den odpoledne se na náměstí ve Šnekách u 

vánočního stromu sešlo něco málo přes 30 obyvatel této 

plesenské „čtvrti“. Každý přinesl něco na zub nebo na zahřátí, 

za doprovodu reprodukované hudby si účastníci zazpívali 

koledy, zapálili prskavky a popřáli si krásné svátky a do 

nového roku zdraví a štěstí. I přesto, že nám počasí nepřálo a 

místo sněhu pršelo, sešel se asi stejný počet občanů jako v 

loňském roce. To, že jsme trochu zmokli, nevadilo, i tak 

účastníci tuto akci přivítali a brali ji jako jednu z možností, 

která v dnešní uspěchané době přispěla k udržování dobrých 

sousedských vztahů. Na příští Vánoce se chceme opět všichni 

sejít u vánočního stromu ve Šnekách. 
 

Alena Brabcová a Václav Janča 

 

 

 

 

 

 

Vánoční koncert v Lomničce 
 

Svátky uběhly jako voda a silvestr klepal na dveře, 

když jsme se opět sešli v kostele Nejsvětějšího srdce Páně 

v Lomničce. V poklidnou středu 28. prosince navečer se 

kostel naplnil návštěvníky, kteří si přišli užít ještě trošku 

vánoční atmosféry. Vystoupily opět Luběnky s hostem 

Markétou Malčekovou z Lubů. Původně bylo na programu 

hostů více, bohužel se omluvili pro nemoc, což v tak špatném 

počasí, které Vánoce provázelo, nebylo nic neobvyklého. Ale 

koncert se i přesto vydařil. Vtipným i poučným komentářem 

nás provázela členka sboru Zorka Kutmanová. Repertoár 

připravila a upravila pro sbor sbormistryně Jana Kočárníková. 

Volnou chvilku před samotným koncertem nám vyplnila  

děvčata z flétnového souboru Adélka Kuková, Karolínka 

Kastlová a Julinka Kulčárová. Děti nejen že koledy hrály na 

flétny, ale také je krásně zazpívaly. A tak je neminula sladká 

odměna a pár drobných od diváků do jejich kasičky. 

Vstupné bylo dobrovolné a výtěžek z koncertu 

připadl opět na údržbu kostela, za což Luběnkám i všem, kteří 

se koncertu zúčastnili, děkujeme. 

Doris Bigasová, MKS 

 

 

Tříkrálové zpívání v evangelickém kostele 

 
V sobotu 7. ledna odpoledne, v den tříkrálové sbírky 

jsme mohli navštívit evangelický kostel, kde se konalo 

„Tříkrálové zpívání“. Vystoupil chrámový sbor 

římskokatolické farnosti Cheb a slovem nás provázel 

evangelický farář Petr Tomášek. Promluvil k nám o Vánocích, 

které zdaleka nekončí druhým svátkem vánočním, o původu 

tradice Tří králů a o tom, co vlastně tento svátek znamená a co 

nám dává. Těmito velice působivými slovy prokládal krásnou 

hudbu a zpěv chrámového sboru pod taktovkou sbormistryně 

Heleny Müllerové. Smíšený pěvecký sbor nás potěšil 

klasickými vánočními skladbami velice působivě a 

profesionálně zazpívanými. Zpěv byl doprovázen malebným 

zvukem příčné flétny, houslí, klarinetu a kláves. Ke konci 

jsme si dokonce mohli společně zazpívat několik známých 

českých koled a také přispět do kasičky tříkrálové sbírky.  

Koncert byl velice vydařený a tak doufám, že není 

posledním v tomto kostele a že se třeba také stane pro Plesnou 

tradicí, stejně jako vánoční koncert v Lomničce.  

 

Doris Bigasová, MKS 
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Tříkrálová sbírka 
 

Tříkrálová koleda je tradicí, vždy k Vánocům patřila 

a tradice by se měly ctít. Koleda je navíc užitečná, jen jí musí 

být dveře otevřené. Putuje i nadále napříč generacemi, 

umazává věk, spojuje, potěší. Nás potěší zpěv malých králů a 

naše příspěvky zase potěší ty, kterým jsou určeny. Komu 

příspěvky poputují, se dozvíte v letácích, které malí koledníčci 

rozdávali. V Plesné si již lidé na koledníky zvykli, dokonce na 

ně v některých rodinách čekají. Připravují nejen své 

peněženky, ale i sladkosti pro koledníky. Letos se v Plesné 

sbírka konala v sobotu 7. ledna a i přes velice nízké teploty se 

dostavili všichni, kteří účast přislíbili. Plesná měla šest 

kasiček, to znamená šest dospělých jako doprovod ke každé 

trojici králů. Skupinky si rozdělily svá území a v deset hodin 

dopoledne se rozešly koledovat do všech částí Plesné.  

Po dvou hodinách chození od domu k domu byli 

koledníčci zmrzlí na kost, a tak se postupně vraceli do klubu 

MKS, kde se ohřáli, popíjeli čaj a rozdělovali si svou koledu.  

I když bylo koledníků více než vloni, nestihli zaklepat na 

všechny dveře v Plesné, což mnohým přišlo líto. A tak 

můžeme doufat, že se příští rok najde více ochotných 

dospělých, kteří budou chtít doprovázet malé koledníky na 

jejich krátkém putování po Plesné.  

Celková částka vybraná v Plesné činí 16 017 Kč. 

Podpořit Tříkrálovou sbírku ovšem můžete i nadále. Zašlete 

dárcovskou SMS ve tvaru DMS KOLEDA na číslo 87 777. 

Cena jedné DMS je 30 Kč, na konto Tříkrálové sbírky jde 

28,50 Kč. Sbírku můžete podpořit také celoročně. Při zaslání 

DMS ROK KOLEDA na číslo 87 777 vám každý měsíc bude 

automaticky odečtena částka 30 Kč.  

Doris Bigasová, MKS 

 

 

 

Rytmus – od klienta k občanovi o.p.s. 

hledá novou kolegyni na pozici  

osobní asistentka ve službě Podpora samostatného bydlení. 

Náplní práce je realizace podpory lidem se zdravotním 

postižením ve vlastních/pronajatých bytech. 

Popis: 

Nabízíme 

zajímavou a tvůrčí práci s lidmi se zdravotním 

znevýhodněním, kteří potřebují podpořit s chodem 

domácnosti, s péčí o sebe, s nabídkou volnočasových aktivit, 

doprovodem k lékaři, pomoc při jednání na úřadech atp...  

Nástup ihned. 

Požadujeme 

- komunikační schopnosti, trpělivost, kreativitu, zkušenost s 

podporou lidí s postižením výhodou 

Získáte 

- zajímavou zkušenost, nové pohledy na možnosti lidí s 

postižením, metodické vedení zkušenými pracovníky a sdílení 

zkušeností s ostatními asistenty, možnost seznámit se s 

chodem neziskové organizace poskytující inovativní sociální 

služby. 

- mzdové ohodnocení: 100 Kč/hod  

- místo výkonu práce:  Luby u Chebu 

Kontakt:  

Šárka Paříková tel: 737249597  

Email: sarka.parikova@rytmus.org 

nebo Eva Lorenzová 734 441 358 

Zaměstnavatel:  

Rytmus - Od klienta k občanovi, o. p. s. 

Adresa:  

Londýnská 81, Praha 2 

pracoviště: Jednoty 1931, Sokolov 

 

 

mailto:sarka.parikova@rytmus.org
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Ceník za likvidaci komunálního odpadu -  rok 2017 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* kombinovaný odvoz od 1. 5. do 31. 10. – odvoz 1x14 dní 

* odvoz 1 x 14 dní každý sudý týden 

 

CENA ZA SVOZ BIO POPELNICE O OBJEMU 240 L JE STANOVENA 500,- KČ/ROK 

SVOZ JE PROVÁDĚN OD 1. 4. DO 30. 11. PŘÍSLUŠNÉHO ROKU 

 

ÚHRADA SLUŽEB ODVOZ TKO: 

 

Do pokladny města Plesná v budově MěÚ Plesná  

nebo na účet č. 160 120 634/0600. 

- variabilní symbol TKO: 372200+číslo domu 

- variabilní symbol za svoz BIO popelnice: 

3726+číslo domu 

Půlročně – nejpozději do 31. března příslušného 

roku a do 30. září. 

Ročně – nejpozději do 31. března příslušného roku. 

 

 

ODVOZY ZAJIŠŤUJE FIRMA 

 

Marius Pedersen a.s. 

Chocovice 20 | Skalná 351 34 

REKLAMACE:  

Julie Miller: tel. 354 438 916, mobil 724 154 907 

email: Julie.Miller@mariuspedersen.cz 

VEDOUCÍ:  
Ing. Vít Sloup ml., obchodní zástupce 

mobil: +420 724 372 854  

email: Vit.Sloup2@mariuspedersen.cz 

Platný ceník na příslušný rok je vyvěšen na internetových stránkách města Plesná 

www.mestoplesna.cz/plesna/odpadove-hospodarstvi-technicke-sluzby/cenik-za-likvidaci-komunalniho-odpadu/ 

 

 
  

 ÚHRADA POPLATKU ZE PSŮ:  
 

Do pokladny města Plesná v budově MěÚ Plesná  

nebo na účet č. 160 120 634/0600,  

variabilní symbol: 134100 + číslo psa  (každý rok stejné, 

uvedené na platebním dokladu) 

Splatnost do 31. března příslušného roku. 

 

 

MĚSTO PLESNÁ ŽÁDÁ OBČANY MĚSTA 
 

V rámci přípravy muzejní expozice, týkající se 

historie města, prosíme občany města, kteří vlastní předměty 

týkající se Plesné a jejího okolí a kteří by byli ochotni tyto 

předměty zapůjčit do připravovaného muzea, aby kontaktovali 

starostu města Petra Schallera nebo vedoucí MKS Doris 

Bigasovou (tel.: 603 186 200).  

Děkujeme 

 

 

 

INZERCE 
 

* Nabízím k pronájmu nebytový prostor o velikosti 40 m2 

v Plesné, ul. Revoluční (bývalé kadeřnictví). Prostor je vhodné 

využít jako kadeřnictví, ale i k jinému předmětu podnikání v 

oblasti poskytování služeb. Možnost sjednání stavebních 

úprav. K pronajmutí ihned. Samostatné měření plynu, 

elektřiny a vody.  

Bližší informace na telefonním čísle: 737 839 186. 

 

* Prodám stavební parcelu o rozloze 586 m² v Plesné ve 

vilové čtvrti. Informace na telefonu: 724 440 657  

 

* Prodám byt v Plesné po celkové rekonstrukci. Adresa: 

Zahradní 473. Informace na telefonu: 702 508 040 
 

 

 

 

NÁDOBA FREKVENCE ODVOZU ROČNÍ PLATBA POLOLETNÍ PLATBA 

80 l 1 x  týdně 2 016,- Kč 1 008,- Kč 

 1 x 14 dní* 1 340,- Kč 670,- Kč 

 kombinovaný* 1 678,- Kč 839,- Kč 

120 l 1 x týdně 2 992,- Kč 1 496,- Kč 

 1 x 14 dní* 1 950,- Kč 975,- Kč 

 kombinovaný* 2 472,- Kč 1 236,- Kč 

240 l 1 x týdně 5 910,- Kč 2 955,- Kč 

 1 x 14 dní* 3 890,- Kč 1 945,- Kč 

 kombinovaný* 4 900,- Kč 2 450,- Kč 

1 100 l 1 x týdně 20 730,- Kč 10 365,- Kč 

 1 x 14 dní* 10 740,- Kč 5 370,- Kč 

mailto:Vit.Sloup2@mariuspedersen.cz
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BLAHOPŘEJEME 
 

 

 

V měsíci prosinci 2016 oslavili významné  

životní výročí tito občané: 

 

Kůstková Ilona 

Kadlec Jan 

Stodůlková Eugenie 

Fedor Karel 

Karas Jiří 

Máchová Hana 

Chocholáč Alois 

Černý Vladimír 

Glaser František 

Utíkalová Marie 

Véberová Jana 

Kůtová Jana 

Pomajzlová Jitka 

Schweigler Hans Joachim 

Kadlec Jaroslav 

Balharová Bedřiška 

 

       Všem jubilantům srdečně blahopřejeme! 

(redakce a SPOZ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 28. dne měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 

Měsíčník  Plesenské noviny vydává Městský úřad Plesná, registrační číslo 13/99,  

Adresa redakce: MěÚ Plesná, 5. května 301, 351 35 Plesná, tel. 354 596 525, fax 354 596 576, e-mail: plesna@mestoplesna.cz. 
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